

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Правила торговли

Хотела бы с вами поделиться одной странной историей, которая произошла этим летом. История произошла не со мной, но я была прямой ее свидетельницей.

Начнем с того что мне 25 лет, я невысокая стройная девушка, замужем, есть ребенок 5-ти лет. Работаю на небольшом рынке крохотного провинциального городка в Воронежской области. Я реализатор, торгую всякой хозяйственной фигней, типа батареек, ситечек, мусорных пакетов и т. д. Дела идут из рук вон плохо, но хозяйка платит мне ставку, поэтому работаю. Чуть левее меня на противоположной стороне ряда торгует паренек лет 28-ти, высокий, с обычной внешностью, всегда угрюмый и довольно необщительный. Насколько знаю он ЧП-шник, снимает модуль и торгует продуктами, в частности бакалеей. У паренька слабое здоровье поэтому он не идет на «серьезные» мужские работы. Хотя торгаш — чем не работа? Так вот, приступим непосредственному к тому ужасу, что произошел теплым летним утром в августе этого года. Началось все на день раньше когда к парню подошла торговка через две палатки чтобы разменять 500 рублей. Торговкой этой была владелица кофейного модуля-магазина, низкорослая женщина лет 35-ти, ухоженная со стрижкой каре цвета вороного крыла и с возрастом на лице. Вполне себе обычная женщина. Значит, попросила она парня поменять пятисотку и тот поменял.

Однако торгашка вернулась к нему спустя минут пять, подозвала и когда парень вышел из модуля, сильно ударила его два раза по лицу. Именно ударила, а не дала пощечину. Бедняга чуть не упал. После этого торгашка ушла и казалось бы инцидент замялся. Не знаю в чем там была причина, наверное он попытался ее наколоть. Но на следующий день случилось то что я никогда уже не смогу забыть.

Сначала я увидела, как наш местный грузчик с натугой катит по ряду пластиковую бочку на колесах объемом литров на 25, с мотком шланга на боку. Он докатил бочку до магазинчика Ольги (так звали торгашку со стрижкой каре) От бочки тянуло неприятным запахом.

«Что там внутри» — подумалось мне. А через час я увидела как Ольга тянет гибкий черный шланг, держа в руке топливный пистолет какие бывают на заправках. Она остановилась возле палатки необщительного парня.

— Открой рот, — сказала она и парень послушно открыл, словно бы такая просьба была обыденностью, типа «разменяй пятисотку». Ольга не спеша ввела длинющий носик пистолета ему в рот и он обхватил его губами у основания. Затем она нажала спусковой крючок и насос на бочке с неизвестным содержимым стал перекачивать оное по шлангу. Спустя секунду парень забился и издал утробные страдальческие звуки, а скоро нечто темное потекло по уголку рта. Торгашка, стоя напротив, лишь нажимала на рычажок пистолета, перекачивая дрянь в организм парня. Вот он взревел, осознав, что пакость льется в него потоком и остановить ее никак нельзя. Ольга отманикюренными пальчиками клацала по рычажку не обращая на ревущие звуки парня никакого внимания. Лицо парня вытянулось, он чуть наклонился вперед, разбрызгивая черную густую жидкость на разложенные по прилавку пакетики специй. Торгашку видимо не заботило что жидкость попортит чужой товар.

— Му-му-му-му-му-му! — парень ритмично дергался и полнел на глазах. У него уже выросло солидное брюшко под футболкой, которое прыгало как надувной мячик. Торгашка поставила

рычаг пистолета на «вкл» и убрала руку отступив на пару шагов и вытянув указательные пальцы в сторону парня — смотрите все! Надо сказать, что никто из торгашей-соседей не попытался вмешаться и выключить насос который перекачивал дерьмо в жертву Ольги. Все только пилились, да и я тоже. Мне не пришло в голову встать из-за прилавка и вырвать носик пистолета со рта соседа. Интересно было, чем кончится.

А парень уже превратился в безобразного толстяка, трясущегося и мычащего, а по футболке тек целый поток черного дерьма. В этот момент к Ольге подошла торговый представитель — женщина лет 40-ка, весьма полная и дородная, в джинсовом костюме и кепке из того же материала. — Что это вы с ним делаете? — спросила она у Ольги, подойдя поближе и глядя на дергающегося парня. — Качаю грязью. — Какой он толстый! — изумилась торпед. — А я по заявке подошла к нему, — добавила она. — Немного поздно, — улыбнулась Ольга.

Тут парню стало совсем плохо, его живот являл собой шар, лицо стало жирным и отечным, а глаза вылезли из орбит. Секунда и они с влажным хлюпаньем (что то вроде «плюп») выстрелили из глазниц. Одно из глазных яблок ударилось о джинсовую ткань обтягивающую ногу торгпреда. Та отодвинулась и наступила на глаз тупфлей. В следующее мгновение рванул живот парня. Поток грязи вырвался наружу, обдав прилавок, большая часть выплеснулась в ряд, но Ольга и торгпред сноровисто расступились и грязь их не задела, разлившись по выщербленному асфальту. Парень тотчас упал, потянув за собой шланг. Странно что пистолет не выскочил со рта, видимо носик его был где-то в начале пищевода. Женщины охнули одновременно.

— Чуть не обделал, — сказала Ольга. — Гадость то какая, — торгпред передернулась и пошла себе дальше по ряду словно взрыв торгашей рынка был чем-то обыденным и ежедневным. Я сидела припорошенная. А Ольга вернулась к себе и выключила насос. Потом вытянула шланг из-за прилавка и неспешно его смотала. Парня не было видно, но да я и не сомневалась что он умер. От живота ведь ничего не осталось и все кишки наверняка были наружу.

Что же дальше, спросите вы. А ничего. К концу рабочего дня появились какие-то люди и вытащили тело соседа. Положили его на пленку и свернули после чего унесли. Затем появилась хозяйка модуля который арендовал парень и закрыла его пока товар не растащили. Менты? Их не было. Никто не вызвал полицию, Ольга спокойно проторговала весь день. Не пришла полиция и на следующий день.

Прошло уже пять дней со дня инцидента, а Ольга все работает как ни в чем не бывало, словно она и не убила человека. Я так и не поняла, за что так чудовищно казнили бедного ЧП-шника. И почему никто не вмешался. Попыталась поговорить на эту тему с соседом по своей стороне ряда, да тот сказал что дескать это их дела и все. Получается что эта Ольга привилегированная особа и ей можно вот так лопать людей за здорово живешь и качать грязью. Это ж надо такое выдумать. Б-р-р! Собственно на этом история окончена. Без хеппи-энда, ребята. Спасибо, что прочитали.